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            sastavljen kod Trgovačkog suda u Zadru, sa IZVJEŠTAJNOG ROČIŠTA u predmetu provođenja stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom PAMAMAR PRIJEVOZ j.d.o.o. za prijevoz i trgovinu u stečaju, Zagreb, Ulica Blatazara Bogišića 12, OIB: 99816114260, 

OD SUDA NAZOČNI:
Ardena Bajlo, sutkinja 
Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 8,45 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Milan Bariša Obradović, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Lidija Vitaljić, zamjenica u ŽDO-u Zadar

Sud utvrđuje da ovaj vjerovnik ima 100% prava glasa na današnjoj skupštini.


Ad 1)

Stečajni upravitelj ukratko iznosi izvješće koji je sastavni dio ovog zapisnika i koje je objavljeno po primitku.

Izvješće stečajnog upravitelja daje se na glasovanje.

Za prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja glasa nazočni vjerovnik. 

Sud utvrđuje da je izvješće stečajnog upravitelja prihvaćeno.

Ad 2)

Prelazi se na raspravu o predračunu troškova stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj navodi da bi predračun troškova iznosio 12.650,00 kuna, prema predračunu sadržanom u izvješću.

Nazočni vjerovnik prihvaća predloženi predračun.

Sud utvrđuje da je predračun troškova postupka prihvaćen.

Ad 3)

Stečajni upravitelj navodi da nema uvjeta za nastavak poslovanja.

Nazočni vjerovnik glasa za prijedlog stečajnog upravitelja da se imovina unovči.

Stečajni upravitelj navodi da od imovine ima vozilo vrijedno 45.945,86 kuna prema procjeni ovlaštenog procjenitelja koja je sadržana u spisu kao sastavni dio izvješća stečajnog upravitelja.

Stečajni upravitelj dalje navodi da je na istom vozilu evidentirano razlučno pravo u korist RH – Porezne uprave. Predlaže da se vozilo unovči prikupljanjem pisanih ponuda stečajnom upravitelju a da početna cijena bude upravo ona koja je procijenjena dakle 45.945,86 kuna.

Zastupnica po zakonu RH predlaže da se ukoliko prva prodaja ne uspije, istim načinom pokuša unovčenje smanjivanjem početne cijene za 10% posto i to tri puta, a ukoliko prodaja ni na taj način ne uspije, stečajni upravitelj će predložiti novu skupštinu vjerovnika radi donošenja nove odluke o uvjetima unovčenja.

Sud utvrđuje da su na skupštini vjerovnika donijete slijedeće odluke

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja.
2. Prihvaća se predračun troškova stečajnog postupka u iznosu od 12.650,00 kuna.
3. Imovina dužnika i to vozilo CITROEN  C-ELYSEE 1.2 reg. oznk. ZG 6153 HB će se unovčiti prikupljanjem pisanih ponuda stečajnom upravitelju po procijenjenoj vrijednosti od 45.945,86 kuna kao početnoj cijeni, a ukoliko takva prodaja ne uspije cijena će se spuštati za 10% najviše tri puta.

Izvještajno ročište dovršeno. 

Dovršeno u 9,00 sati.
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